
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 21 juni 2018 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker , W.P.H. de Hair (vanaf agendapunt 9), M. Kampman,  
                                       F.A. Niens (tot agendapunt 8), J.J. Seekles (vanaf agendapunt 9) en  
                                       W.J.M. Wagenmans (tot agendapunt 8) en de dames E.A. Maatman, 
                                       S.M. Nikamp-Boksebeld en I.J.M. Weertman-Halfwerk 
CDA  de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof, J.G.S.J. van Loevezijn (tot agendapunt 8),  
                                      J.G.M. Neimeijer, T. Schuurkamp (vanaf agendapunt 9) en de dames  
                                      A. Booijink – Jonkman en J.C. van der Vegte 
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren H.L.H. Lammers,  
                                      B.J.M. Nijboer en P.C. van Savoijen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
GroenLinks  de heer R.J.P. Mulders 
D66  de heer P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: 
 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder tot agendapunt 8), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder en tevens raadslid 
tot agendapunt 8), F.A. Niens (wethouder en tevens raadslid tot agendapunt 8), D.G.B. Melenhorst (vanaf 
agendapunt 8) W.J.M. Wagenmans (wethouder en tevens raadslid tot agendapunt 8) en mevrouw K. 
Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 
stilte voor ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 5 juni 2018 

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  
Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college 
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Vaststellen Jaarstukken 2017 

De raad besluit: 
1. De jaarstukken 2017, bestaande uit het jaarverslag en de jaarrekening 2017, vast te stellen. 
2. Het negatieve rekeningresultaat 2017 van € 219.361 te onttrekken aan de algemene 

bestemmingsreserve. 
3. Gelijktijdig met de onttrekking van het negatieve rekeningresultaat 2017 te besluiten tot de 

volgende wijziging van de begroting 2018: 
a. Eenmalige investeringen voor een totaalbedrag van € 696.841 opnieuw te ramen op de 

desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 
bestemmingsreserve, ter dekking van de eenmalige afschrijving in 2018. 

b. Eenmalige posten voor een totaalbedrag van € 477.892 opnieuw te ramen op de 
desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 
bestemmingsreserve. 

c. Stelposten algemene uitkering voor een specifiek doel tot een totaalbedrag van € 240.132 
opnieuw te ramen en dit bedrag te onttrekken aan de algemene bestemmingsreserve. 

d. Een bedrag van € 76.000 voor in 2017 niet uitgegeven gelden welke werden afgedekt 
door een beschikking over een bestemmingsreserve, in 2018 opnieuw te ramen en deze 
bedragen te onttrekken aan deze bestemmingsreserves. 

4. a.  Het plafond van de egalisatiereserve zorg bij de jaarrekening 2017 tijdelijk te  
      verhogen tot een bedrag van € 4,3 mln. en bij de integrale afweging van de begroting  
      2019 het plafond van deze reserve opnieuw te beoordelen. 
b.   Het formaliseren van de vorming van de gekoppelde reserve parkeerkelder. 
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Roalter Akkoord  
De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende GroenLinks gaat tegen stemmen, 
dat had ik net nog niet verteld, maar dat kon u misschien op uw klompen aanvoelen. GroenLinks 
gaat tegenstemmen, omdat we niet, het niet eens zijn met de ambities, niet dat we het oneens zijn 
met het samenwerken en het samen aan de slag gaan. Maar GroenLinks is zwaar teleurgesteld 
over de tekst van het akkoord. En daarom stemmen wij tegen.  
 

De raad besluit het Roalter Akkoord 2018 – 2022 vast te stellen. 

Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van LA en GroenLinks  
geacht willen worden tegen gestemd te hebben. 
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Benoeming en beëdiging wethouders 

Voorafgaand aan de vergadering heeft de commissie onderzoek geloofsbrieven wethouders, 

bestaande uit de heer Van der Wilt (voorzitter), mevrouw Van der Vegte en de heer Moorman, de 

geloofsbrieven onderzocht. De voorzitter geeft het woord aan de voorzitter van de commissie 

onderzoek geloofsbrieven wethouders, de heer Van der Wilt. De geloofsbrieven zijn onderzocht 

en door de onderzoekscommissie akkoord bevonden. 

 

De voorzitter stelt de commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven van de raadsleden in, 

bestaande uit de heer Van der Wilt (voorzitter), mevrouw Van der Vegte en de heer Moorman.  

De commissie van stemopneming wordt gevormd door de raadsleden Buitenkamp (voorzitter), 

Neimeijer en Maatman. Vervolgens schorst de voorzitter de vergadering. 

 

Na heropening van de vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de 

commissie van stemopneming, de heer Buitenkamp. De raad besluit:  

 

1. Te benoemen tot wethouder voor de daarachter vermelde tijdbestedingsnorm: 

 a. De heer W.J.M. Wagenmans met 21 voor en 2 stemmen tegen, blanco 2 (0,9 fte) 

 b. De heer J.G.S.J. van Loevezijn met 24 stemmen voor, 1 stem  

                          tegen (0,8 fte) 

 c. De heer F.A. Niens met 25 stemmen voor en 0 stemmen tegen (0,9 fte) 

             d.          De heer D.G.B. Melenhorst met 25 stemmen voor en 0 stemmen tegen (0,8 fte) 



 

 

 

Blad 3 

De eed wordt afgelegd door:  

- de heer J.G.S.J. van Loevezijn 

- de heer F.A. Niens 

 

De belofte wordt afgelegd door:  

- de heer W.J.M. Wagenmans 

- de heer D.G.B. Melenhorst 

Vervolgens feliciteert de voorzitter de wethouders met hun benoeming. 

 

9 

 

Toelating raadsleden 

De voorzitter geeft het woord aan de voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven 

raadsleden, de heer Van der Wilt. De geloofsbrieven zijn onderzocht en door de 

onderzoekscommissie akkoord bevonden. 

 

De commissie stelt de raad voor toe te laten als lid van de raad van de gemeente Raalte: 

• De heer W.P.H. de Hair, Raalte 

• De heer J.J. Seekles, Heino 

• De heer T. Schuurkamp , Raalte 

 

De eed wordt afgelegd door:  

- de heer W.P.H. de Hair 

- de heer T. Schuurkamp 

- de heer J.J. Seekles 

 

Vervolgens feliciteert de voorzitter de heren De Hair, Schuurkamp en Seekles met hun beëdiging 

en heet hen van harte welkom in de raad. 
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Overige benoemingen 

De commissie van stemopneming wordt gevormd door de raadsleden Buitenkamp, (voorzitter), 

Neimeijer en Maatman. Vervolgens schorst de voorzitter de vergadering. Na heropening van de 

vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de commissie van stemopneming, 

de heer Buitenkamp. De raad besluit:  

 

de volgende personen te benoemen in de volgende vacatures: 
 

a. plaatsvervangend raadsvoorzitters: 
eerste plaatsvervangend raadsvoorzitter: de heer J.G. Schokker 
tweede plaatsvervangend raadsvoorzitter: de heer G.E.M. Temmink 
 

b. voorzitters van de raadpleinsessies: mevrouw. A. Booijink – Jonkman en de heren M. 
Kampman, H.L.H. Lammers, T. Schuurkamp en W.A.J. Westenenk (vanaf 1-1-2019) 

 
c. leden van de werkgeverscommissie: de heren J.G. Schokker met 19 stemmen, G.E.M. 

Temmink met 20 stemmen en G.Terlouw met 18 stemmen voor en tot zijn terugkeer uit 
ziekteverlof, de heer P.W.M. Moorman. 

 
d. lid van de rekeningcommissie: de heren J.J. Seekles, E.W. Elshof, H.L.H. Lammers, A.H. 

Kreule, D.J. Buitenkamp, R.J.P. Mulders, A. van der Wilt en de heer, G. Terlouw. 
 

e. leden toezichthoudend orgaan openbaar primair onderwijs Olst-Wijhe en Raalte: de heren 
A. van der Wilt en E.M. Gerner. 
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f. vertegenwoordiger in de Raad van Subsidiënten van de IJsselacademie te Kampen: 

de heer A.H. Kreule. 
 

g. leden en plaatsvervangende leden van het Algemeen Bestuur van de 
Recreatiegemeenschap Salland:  
leden: de heren M.P Dadema en J.G.S.J. van Loevezijn 
plaatsvervangende leden: de heren F.A. Niens en W.J.M. Wagenmans. 
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Rondvraag 

De vragen van de fractie van de PvdA over trillingen en scheuren in Laag Zuthem en Heino 

worden schriftelijk beantwoord door het college. 

 

De vragen van de fractie van GroenLinks over de stemming en tekening van het Roalter Akkoord 

worden door het college beantwoord. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.09 uur. 

 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 2 juli 2018. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 

 


